
Gyomor röntgen vizsgálat, vékonybél-passzázs vizsgálat

A nyelőcső, a gyomor,  a nyombél és a vékonybelek belső felszínét tesszük lázhatóvá,  és az ott 
előforduló kóros elváltozásokat vizsgáljuk.

A vizsgálat során kontrasztanyagot kell innia, esetenként pezsgőport is adunk. A pezsgőpor gázt 
fejleszt a gyomorban, falát kifeszíti így felszíne jobban látható. Amennyiben a fal ellazítására van 
szükség, vénásan vagy izomba injekciót is kaphat. Kérjük, hogy amíg a vizsgálat első része tart, 
(kb. 20 perc) ne böfögje fel a gázt, mert akkor rosszabb minőségű képet kapunk. A teljes vizsgálat 
időtartama egyébként legalább egy óra, mert értékelni kell azt is, hogy a kontrasztanyag milyen 
ütemben ürül a gyomorból, és a bélrendszer mely szakaszáig jut el ez alatt. Abban az esetben pedig, 
ha  a  kezelőorvos  vékonybél-passzázs  vizsgálatot  tart  szükségesnek,  kísérnünk  kell  a 
kontrasztanyagot a vékonybélrendszeren át a vastagbelekig, ez kb. két-három óráig is eltarthat.
Előkészítés:

Előző nap éjféltől ne egyen, ne igyon, ne dohányozzon. A gyógyszereit is csak akkor vegye be, ha a 
kezelőorvos előírása szerint mindenképpen szükséges.

Cukorbetegség  esetén:  az  időpontkérésnél,  illetve  a  vizsgálatra  való  megjelenésnél 
munkatársainknál  jelezze  betegségét.  Hozza  magával  a  gyógyszerét,  és  a  hozzá  szükséges 
mennyiségű ennivalót, a vizsgálat után ezeket beveheti, ill. elfogyaszthatja.

A  vizsgálat  után  bármit  ehet,  ihat.  A  következő  napokban  a  kontrasztanyag  miatt  széklete 
világosabb lesz.

Fontos tudnia, hogy míg a kontrasztanyag nem ürült  ki,  addig számos vizsgálat nem végezhető 
eredményesen (pl. hasi CT, hasi ultrahang, vese kontrasztanyagos röntgenvizsgálata, ágyéki gerinc, 
és medence rtg. vizsgálata, gyomor-bélrendszeri vizsgálatok)

Nőbetegeink mindig előre jelezzék, ha terhesek!

Az  előző  vizsgálatok,  kezelések  leleteit,  zárójelentéseit  mindig  hozza  magával!  Amennyiben 
valamely előző vizsgálaton a felvételt kézhez kapta, azt szintén hozza el!
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